



Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége

1119 Budapest, Mérnök u.39.
Tel: +36 (1) 799 7970, +36-(30) 640 4132
info@tehetseg.hu, www.tehetseg.hu

Számlaszám: OTP Bank 11705008-29902695
Közhasznú Szervezet Főv. Bíróság: 12.192
Adószám: 18191822-1-43

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Genius Loci – Vállalatok és vállalkozók a tehetségekért díj

Budapest, 2017.04.21. Tizenegy hazai és határon túli vállalat és vállalkozó vehette át a Genius Loci díjat. A Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége (Matehetsz) harmadik alkalommal díjazta azokat a vállalatokat, akik a társadalmi felelősségvállalás jegyében támogatják a tehetséggondozást, ezáltal a tehetséges fiatalok versenyképes tudásának megteremtését. A díjazottakat Dr. Illés Boglárka ifjúságpolitikáért felelős helyettes államtitkár köszöntötte.

Bajor Péter a Matehetsz ügyvezető elnöke szerint a kreatív, tehetséges munkatársak toborzása, magas színvonalú képzése és megtartása fontos része a vállalatok versenyképességének. Az üzleti élet képviselői tisztában vannak azzal, hogy a számukra oly fontos tehetséges pályakezdő sokévtényi képzés, fejlesztés és céltudatos tehetséggondozás után lép színre. Számos olyan vállalat és kisvállalkozás van, amely elismeri és a magyarországi tehetségsegítő szervezetekkel együttműködésben támogatja a tehetséggondozás folyamatát.

A „Genius Loci Díj – Vállalatok és vállalkozók a tehetségekért” díj célja, hogy értékelje és elismerje a Magyarországon és a Kárpát-medence magyar lakta területein működő üzleti vállalkozásoknak és vállalkozóknak a tehetségek támogatása érdekében tett erőfeszítéseit. Felhívni a figyelmet azokra az innovatív kezdeményezésekre és követendő jó gyakorlatokra, amelyekkel a Magyarországon és a Kárpát-medence magyar lakta területein működő üzleti vállalkozások és vállalkozók hozzájárulnak a környezetükben a Tehetségpontok, Tehetségsegítő Tanácsok és más intézmények, szervezetek munkájához, a fiatalok tehetségének kibontakoztatásához, a tehetségek számára vonzó társadalmi környezet kialakításához.

Genius Loci Díj díjazottak:

Helyi kategória:

Heat-Gázgép Kft.
Humeltis Biotechnológiai Kutató-Fejlesztő Kft.
MA-ESZT Kft.
Revo-Tec Fémipari és tervező Bt.
Slendy Tanműhely Sütőipari Kft.

Regionális kategória:

Hungarocontrol Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zrt.
Knorr Bremse Fékrendszerek Kft.
Mamut Bevásárló-és Szórakoztató Központ
MET Magyarország Zrt.

Nemzeti kategória:

East Consulting SRL
E.ON Hungária Zrt.